



金城豹®

今晚7星彩奖池为**2.53亿元**
预计最高头奖奖金500万元

今晚开奖彩种
7星彩、排列3、排列5

中国体育彩票中心官方网站
www.lottery.gov.cn
广东省体育彩票中心官方网站
www.glottery.cn



广东珠海中出1注995万头奖

新快报讯 记者陆妍思报道 8月28日,超级大乐透迎来第24100期开奖,当期全国中出2注1791万多元追加一等奖、4注995万多元基本一等奖,其中广东中出1注基本一等奖。当期开奖后,大乐透奖池滚存至8.94亿多元。

超级大乐透第24100期的中奖号码为:前区“02、12、19、22、32”;后区“05、11”。本期全国中出6注一等奖,单注奖金995万多元,其中2注为追加一等奖,可额外多中796万多元追加奖金,令追加一等奖单注奖金达到1791万多元。据核查,2注追加一等奖分落上海、福

建,另外4注基本投注一等奖分别落户内蒙古、福建、河南、广东。其中,广东新鲜出炉的一等奖出自珠海4403003385体彩实体店。

同期二等奖开出144注,每注奖金8.99万多元;其中50注采用追加投注,每注多得奖金7.19万多元。追加后,二等奖单注总奖金16.19万多元。追加投注是大乐透独有的投注方式,在2元基本投注的基础上,多花1元进行追加投注,中出一、二等奖可多得80%的浮动奖奖金。

本期全国销售2.78亿元,为国家筹集彩票公益金1亿元。奖池方面,本期开奖结束后,大乐透奖池滚存至8.94亿多元奖池滚存至8月31日(周六)开奖的第24101期。

体彩中心提醒,您所购买的每一张彩票,都会贡献一份爱心。以2元1注的体彩大乐透为例,就有0.72元成为彩票公益金。这些公益金用于补充全国社会保障基金、乡村振兴、教育助学、医疗救助、红十字事业等民生领域。这场爱心与幸运共享的欢乐盛宴,期待您的加入。同时,理性投注,量力而行,才能够更好地享受购买彩票带来的乐趣。

本期全国销售2.78亿元,为国家筹集彩票公益金1亿元。奖池方面,本期开奖结束后,大乐透奖池滚存至8.94亿多元奖池滚存至8月31日(周六)开奖的第24101期。

“好运‘弈棋’来”省级团体网络赛小组赛打响

新快报讯 记者陆妍思 通讯员粤体彩报道 8月24日,象棋的烽烟在数字的棋盘上悄然燃起,中国体育彩票“好运‘弈棋’来”2024年全国象棋民间棋王争霸赛省级团体网络赛小组赛第二轮开赛。

本轮比赛中,广东体彩队对阵重庆体彩队,两队棋力难分高下,棋逢对手,最终,本轮比赛以微妙的平衡,宣告了这场智慧对决的和局。

面对重庆体彩队的强势挑战,广东体彩队的棋手们稳坐棋盘,他们的表情严肃而专注。每一次落子,都伴随着深

思熟虑,传递着炉火纯青的棋艺。这无声的战场,让在场的每一位观众的心跳都随之加速,共同经历着这场没有硝烟的智慧较量。

而这一切的精彩,都在广州4401037304体彩实体店上演。为了此次赛事,店内精心布置了赛事文化墙,营造出浓厚的氛围,让每一位步入店内的象棋爱好者,都能感受到比赛的热烈和中国体育彩票品牌的独特魅力。

在省级团体赛如火如荼进行的同时,全国性的民间棋王争霸赛海选赛也正火热进行中。今年,广东全省共有



430家体彩实体店参与承办海选赛,广大象棋爱好者可以就近参与这场智慧与策略交织的竞技,享受这场充满激情的棋艺盛宴。

地市彩风

阳江体彩开展兑奖及安全生产培训

新快报讯 记者陆妍思 通讯员阳江体彩报道 财政部、税务总局、民政部、体育总局于8月15日联合发布了《关于彩票兑奖与适用税法有关口径的公告》,《公告》规定,自2024年9月1日起,“彩票机构和销售网点兑付电脑彩票时,兑奖金额超过3000元的,应登记中奖人相关实名信息和兑奖信息,中奖人应主动配合做好登记工作。”近日,阳江市体彩中心组织全市代销者和销售员召开彩票兑奖与适用税法有关口径相关工作培训及责任彩票培训会议,旨在落实新兑奖相关规定的同时,增强代销者和销售员的合规意识,确保阳江体彩行业平稳运行。

会上,专管员就兑奖与适用税法有关口径相关工作展开培训,解读公告内容,对实体店兑奖变更内容进行详细说明,阐明“同一人、同一期、同一游戏”的核心要义,对各游戏玩法“一次中奖收入”的定义进行详解,明确要求各代销者和销售员彻底掌握变更后的兑奖流程与税法有关口径,切实做好兑奖服务,保障消费者合法权益。

针对合规售彩,会议强调实体店要严防违规兑奖,引导兑奖者正确填报实名认证信息,严格按照流程进行兑奖;日常售彩中也要增强自身合规意识,与购彩者仔细确认购彩信息,认真做好每一步工作,减少不必要的纠纷,特别是

针对未成年人,一定要确认好他们的身份信息,严禁未成年人购彩及兑奖。

在安全生产方面,会议主要针对日常巡检中排查到的安全隐患进行整改要求,并结合相关案例进行安全生产警示教育,例如电动摩托充电及店内停放、线路老化、灭火器过期等造成的安全隐患,让所有代销者都认识到安全生产的重要性,确保所有人的生命财产安全。

阳江体彩表示,今后将持续深入推进责任彩票建设,增强代销者合规意识、安全意识,夯实阳江体彩行业责任根基,守牢底线,增强底色,助推体彩事业高质量发展。

中山体彩召开责任彩票研讨会

新快报讯 记者陆妍思 通讯员中山体彩报道 为推动落实2024年责任彩票建设工作,近日,中山市体育彩票管理中心(下称“中山体彩”)组织召开2024中山体育彩票责任彩票(社会责任报告)研讨会,中山体彩相关业务负责人、中山市慧农乡村振兴研究院(下称“研究院”)等相关单位代表参加。

本次会议主要围绕《中山市体育彩票2023年社会责任报告》(下称“报告”)

定稿及发布工作展开研讨。报告不仅展示了2023年中山体彩在履行社会责任、建设责任彩票上取得的成绩,还总结了中国体育彩票发行30周年以来,中山体彩为公益和体育事业作出的努力和贡献。

本次研讨会还讨论了本年度责任课题、乡村振兴活动、体育公益活动等内容。今年,中山体彩将抓住深中通道的开通机遇,积极走出中山,拓宽视野,广泛学习粤港澳大湾区其他城市责任

彩票建设发展的先进经验,撰写出更有前瞻性和深度的课题;开拓出更多有趣、有益、有聊的体育、公益活动,彰显中山体彩的责任理念与创新精神。

下一步,中山体彩将携手研究院及相关合作伙伴,落实好各项工作,持续推动责任彩票建设,朝着“建设负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票”发展目标前进,推动中山市体育彩票事业的高质量发展。

关键词

专项彩票公益金

社区基本养老服务提升行动项目资金管理办法》。

据悉,该项目资金是指,通过中央专项彩票公益金安排的用于支持居家和社区基本养老服务提升行动项目的

资金,具体包括支持部分地区为符合条件的经济困难失能老年人开展家庭养老床位建设、提供居家养老上门服务的补助资金,以及支持各地发展老年助餐服务的补助资金。

开奖信息

排列3 第232期

中奖号码 2 9 7

排列5

中奖号码 2 9 7 6 1

本期兑奖期限:自开奖之日起60个自然日内。

扫描二维码关注
广东体彩官方微信
体彩服务热线
95086

彩数字

57亿元

8月19日至25日,当周竞猜游戏通过57.53亿元销量,筹集12.10亿元公益金。当周销量比上年同期增加10.16亿元,增长21.45%。

当周竞彩销售55.19亿元,筹集公益金11.59亿元,其中竞彩足球销售54.18亿元,竞彩篮球销售1.01亿元。当周销量比上年同期增加9.42亿元,增长20.60%。当周竞彩足球开奖99场,比上一周多7场,受注赛事包括欧冠、欧罗巴、南美解放者杯、西甲、意甲、法甲、英超、德甲、日职、韩职等。竞彩篮球开奖16场,比上一周多7场,受注赛事全部为美职女篮比赛。

当周传统足彩14场胜负、任选9场各开奖5期;4场进球、6场半全场各开奖6期,分别比上年同期多2期,通过2.33亿元销量,筹集5142万元公益金,比上年同期增加7342万元,增长45.79%。当周14场胜负开奖5期(第24125期至第24129期),各期开奖冷热不均,其中第24125期一、二等奖空开,另外4期开出的一等奖数量较多。

8月24日开奖的第24128期开出289注一等奖,单注奖金27108元,竞猜场次为1场英冠、1场德甲、2场德乙、2场西甲、1场法甲、6场法乙、1场葡超,法乙昂纳西2比4马迪圭斯为当期头号冷门。

8月25日开奖的第24129期开出697注一等奖,单注奖金18187元,竞猜场次为6场英超、6场德甲、2场西甲,英超水晶宫0比2负西安热刺、南安普顿0比1负诺丁汉森林的猜对比例相对较低。

当周任选9场开奖5期(第24125期至第24129期),单注最高奖金出自8月19日开奖的第24125期,开出71注18.58万元一等奖;单注最低奖金出自8月25日开奖的第24129期,开出96094注141元一等奖。14场胜负和任选9场截至第24129期、6场半全场和4场进球截至第24168期,传统足彩在2024年已开出304注100万元以上大奖,其中包括40注500万元。